Y mambl 10 g96nok n 5 rpywl. Kaxkabln eHb B TedyeHne 15 aHen noapsan oHa BbligaeT no ogHoMy opykTy. CKonbkuMm cnocobamm aTo MOXET ObITb caenaHo?
C(15,5)=151/(15-5)!*5!1=15*14*13*12*11/5!=3003

Y mambl 2 a6noka, 3 rpywn 1 4 anenbcuHa. Kaxxabin AeHb B TedeHne 5 aHen noapsag oHa Bblgaet no 1 dopykTy. CkonbkuMmn cnocobamm aTo MOXET BbIThb
caenaHo?

Y mambl 2 96noka, 3 rpywin n 4 anenbcuHa. Kaxxabiv geHb B TedeHne 9 aHen nogpsas oHa Belaa€t no 1 gpykty. CKonbKMMK
crnocobamm 3To MOXeT bbITb cAenaHo?

CKOmnbKO yncen, MeHbLUNX, YEM MUITIMOH, MOXHO 3anucaTtb ¢ noMoLllbo undgp 9,8,0 (3anucu, HaunMHarLWKnecs ¢ Hyns,
CUMTalOTCA HEOOMYCTUMbIMN) ? - MOXET ObITb pa3Hoe 3HaKoB

2*3*3%*3*3*3=486

2*3*3%*3*3=162

2*3%3*3=54

2*3*3=18

2*3=6

2

OT1BeT=728

CKONbKO YeTbIpEX3HAYHbIX YNCEST MOXHO COCTaBUTb U3 Undp ymcna 123153 ?
4*4*3*2=96

1133 nse 1-km ose 3-km C(4,2)=6

113 nse 1-kn ogHa 3-ka C(4,2)*C(2,1)*2=62*2=24

11 nge 1-kn Het 3-ek C(4,2)*2*1=12

133 oaHa 1-ka aBe 3-ka C(4,1)*C(3,2)*2=24

13 oaHa 1-ka ogHa 3-ka C(4,1)*C(3,1)*2*1=24
33 HeT 1-ek aBe 3-kn C(4,2)*2*1=12

OT1BeT=6+24+12+24+24+12=102



